

中国基金报 泰勒

大家好，昨天上证涨，今天创业板涨，深市两大巨头比亚迪、宁德时代在中报后跌跌不休，今天迎来大反弹。相信这两天大家或多或少都吃肉喝汤了吧。。。

大盘低开后震荡反弹，创业板指全天领涨，宁德时代涨近4%。截止收盘，沪指涨0.09%，深成指涨0.42%，创业板指涨1.19%。北向资金全天净卖出33.74亿元，已连续4个交易日净卖出。

880005 涨跌家数	
其中 涨停	67
涨幅 > 7%	126
涨幅 5-7%	120
涨幅 3-5%	283
涨幅 0-3%	1775
跌幅 0-3%	2278
跌幅 3-5%	124
跌幅 5-7%	20
跌幅 > 7%	13
其中 跌停	12
上涨家数	2304
下跌家数	2435
平盘停牌	165
总品种数	4904
总成交额	8720.78亿
总成交量	71840.6万
指数涨跌	-148.00
指数涨幅	-6.04%
指数量比	1.04

半导体方向持续回暖，AIK、chiplet方向领涨，大港股份尾盘回封涨停，华亚智能早盘曾一度涨停，华海清科涨超10%，天岳先进、拓荆科技、寒武纪、芯源微、华大九天等纷纷冲高。

消息面上，深改委会议指出要健全关键核心技术攻关新型举国体制。此外，据报道，美国政府公布500亿美元芯片投资计划，将在明年初发布资金申请指引。

代码	名称	涨幅%	现价
688208	道通科技	11.25	30.36
300926	博俊科技	10.44	29.93
000922	佳电股份	10.01	10.55
002472	双环传动	10.00	34.88
605128	上海沿浦	9.99	52.18
000716	黑芝麻	9.98	6.06
000868	安凯客车	9.97	7.72
688667	菱电电控	9.12	124.01
603633	徕木股份	8.31	15.25
300510	金冠股份	8.30	5.48
300893	松原股份	8.03	30.82
603876	鼎胜新材	7.57	63.25
301123	奕东电子	7.44	27.88
002050	三花智控	7.24	30.08
300421	力星股份	6.90	18.90
603997	继峰股份	6.88	14.13

企业、嘉欣丝绸等多股涨停。

佳电股份、万业



新华社发文称，今年，美国联邦储备委员会连续四次加息，其中6月和7月分别加息75个基点，为上世纪80年代初以来最大幅度的集中加息。美元因此持续走强，国际资金回流美国，造成不少国家和地区通胀高企、货币贬值，甚至面临债务违约等风险。

分析人士指出，为刺激本国经济，美国一度坚持财政、货币政策双“放水”，如今又急速收紧货币政策，其背后是经济形势误判和决策应对失效。美国财政和货币政策依托美元霸权一再扰动全球金融市场，不仅损害美国信誉，还将风险转嫁给其他国家和地区，成为世界经济一大乱源。

不过就算人民币
跌破7，大家也不用大惊小怪，海

通证券分析称，

实际上，在今年以来的美元走强周期中，人民币汇率的相对表现在全球主要货币中排名反而靠前。

这离不开我国出口表现的持续偏强。尽管去年基数较高，截至7月，今年出口金额累计增速依然有14.6%水平。而且在今年银行的整体结汇额中，货物贸易结汇额的占比达到72.6%，比2020年和2021年的同期均值高出8个和2个百分点。这意味着，货物出口在今年是支撑人民币需求非常重要的因素。

随着美元的大涨，今天虚拟货币市场再度狂跌。周三，比特币跌穿19000美元，日内跌幅逾5%，现报18750美元左右，以太坊日内下跌7%，现报1514美元，加密货币总市值也下跌跌破1万亿美元。

根据coinglass数据显示，全网最近24小时有超10万人爆仓，3.64亿美元资金蒸发。

网络竞价成功确认书

处置单位：辽宁省沈阳市中级人民法院

标的物名称：恒大集团（南昌）有限公司持有的盛京银行股份有限公司的股份（内资股）

标的物网拍链接：https://sf-item.taobao.com/sf_item/680265145748.htm

网拍公告时间：2022/06/06 08:48:43

网拍开始时间：2022/09/06 10:00:00

网拍结束时间：2022/09/07 10:00:00

【网络拍卖竞价结果】

用户姓名沈阳市和平区国有资产经营有限公司，沈阳高新发展投资控股集团有限公司，沈阳锐金资产经营有限公司，北京国锐控股有限公司，北京城环城国际汽车配件城有限公司，山西禹王煤炭气化有限公司，辽宁国科实业有限公司通过竞买号Y8176于2022/09/07 10:00:00在辽宁省沈阳市中级人民法院于阿里拍卖平台开展的“恒大集团（南昌）有限公司持有的盛京银行股份有限公司的股份（内资股）”项目公开竞价中，以最高应价胜出。

该标的网络拍卖成交价格：¥7306575979.5（柒拾叁亿零陆佰伍拾柒万伍仟玖佰柒拾玖元伍角）

在网络拍卖中竞买成功的用户，必须依照标的物《竞买须知》、《竞买公告》要求，按时交付标的物网拍成交余款、办理相关手续。

标的物最终成交以辽宁省沈阳市中级人民法院出具拍卖成交裁定书为准。

普京称俄罗斯正在放弃使用美元和英镑

2022/09/07 10:00:00

当地时间7日，俄罗斯总统普京在第七届东方经济论坛全会上表示，美国为了追求

自己的利益，从不限自己，“为了实现自己的目标也不会对任何事情不好意思”。普京表示，美国破坏了世界经济秩序的基础，美元和英镑已经失去了可信度，俄罗斯正在放弃使用它们。

郑州准备大干30天，烂尾楼全复工

9月7日，一则落款为“郑州市安置房建设和问题楼盘攻坚化解工作领导小组”的通知瞬间被传播开来，文件标题为：关于印发郑州市“大干30天，确保全市停工楼盘全面复工”保交楼专项行动实施方案的通知。

据“通知”内容，10月6日前，实现郑州全市所有停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。将按照问题导向、目标导向、结果导向的要求，围绕停工问题楼盘项目不能按期交房、停工烂尾的原因，集中全部力量和有效资源攻坚克难，全力化解停工问题楼盘项目中存在的突出矛盾和主要问题，以停工问题楼盘项目全面持续实质性复工作为化解研判的最终标准。

同时，坚持法制化、市场化原则。依规依法严肃查处各类违法违规行为，推动处置房地产企业债务违约风险，实现停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。坚持各负其责、务求实效。各开发区、区县（市）、问题楼盘企业、银行、市直有关部门等责任主体要各负其责、各司其职，强化履职尽责、履职担当，以强有力的举措推动停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。坚持真抓实干、快速推进。对照“三标”要求，以“等不得、拖不得、慢不得”的紧迫感和危机感，通过扎实有效的工作回应社会关切，快速推进停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。

郑州市“大干30天，确保全市停工楼盘全面复工”保交楼专项行动实施方案

根据党中央、国务院相关要求，按照省委、省政府决策部署，为加快我市停工问题楼盘项目全面持续实质性复工，确保完成“保交楼、保民生、保稳定”目标任务。经市委、市政府研究，决定在全市开展“大干30天，确保全市停工楼盘全面复工”保交楼专项行动。现结合我市实际，特制定本方案。

一、任务目标

10月6日前，实现全市所有停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。

二、总体要求

坚持问题导向、目标导向、结果导向。要围绕停工问题楼盘项目不能按期交房、停工烂尾的原因，集中全部力量和有效资源攻坚克难，全力化解停工问题楼盘项目中存在的突出矛盾和主要问题，以停工问题楼盘项目全面持续实质性复工作为化解研判的最终标准。

坚持法制化、市场化原则。依规依法严肃查处各类违法违规行为，推动处置房地产企业债务违约风险，实现停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。

坚持各负其责，务求实效。各开发区、区县（市）、问题楼盘企业、银行、市直有关部门等责任主体要各负其责、各司其职，

-2-

强化履职尽责、履职担当，以强有力的举措推动停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。

坚持真抓实干、快速推进。对照“三标”要求，以“等不得、拖不得、慢不得”的紧迫感和危机感，通过扎实有效的工作回应社会关切，快速推进停工问题楼盘项目全面持续实质性复工。

三、压实各方责任，尽快全面复工

(一) 压实企业主体责任。出险房地产企业要切实承担自救主体责任，千方百计承担或配合“保交楼”任务，通过处置未开发土地、在建项目和资产、公司股权等方式，多渠道筹集资金，加快资金回笼进度，降低杠杆率，归还挪用资金，回归主业。

(二) 政府全力纾困。要用好保交楼专项借款，加强资金监管，确保项目顺利实施和资金使用安全。凡使用专项借款的房地产企业须将有效资产抵押给辖区平台公司；各开发区、区县（市）

